

نسلی مساوات کو فروغ دینے کے لیے موجودہ اور مجوزہ اقدامات

محکمہ اراضی (لینڈز ڈیپارٹمنٹ)

محکمہ اراضی (لینڈز ڈیپارٹمنٹ) کی کوشش ہے کہ کمیونٹی کے زیادہ سے زیادہ مفاد کے لیے ہانگ کانگ میں اراضی کے انتظام میں فوقیت حاصل کرے۔ محکمہ مقامی اور علاقائی تناظر میں اقتصادی اور مارکیٹ کے رجحانات کے ساتھ ہم آہنگ رہنے کے لیے جدوجہد کرتا ہے؛ پالیسیوں کا مستقل جائزہ لینے اور کمیونٹی کی بدلتی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے بہترین طریقوں پر عمل درآمد؛ شفافیت اور پیشہ ورانہ مہارت کے کلچر کو فروغ دینا اور برقرار رکھنا؛ اور جدید ترین ٹکنالوجی کا استعمال کرنا اور پیداواری اور استعداد کار کو بڑھانے کے لیے انسانی وسائل کو بہتر بنانا۔ ہم مختلف نسل کے لوگوں تک اپنی خدمات کی مساوی رسائی کو یقینی بنانے کے لیے پرعزم ہیں۔

● متعلقہ خدمات محکمہ خطے میں اراضی کے انتظام کا ذمہ دار ہے۔ ان خدمات میں ہانگ کانگ کی ترقیاتی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے سرکاری اراضی کو مختص کرنا اور فروخت کرنا شامل ہے؛ نجی ملکیت والی اراضی کا حصول اور عوامی کاموں اور منصوبوں کے نفاذ کے لیے درکار اراضی کو صاف کرنا؛ اور سرکاری لیز اور اراضی کے کنٹرول کا انتظام کرنا۔ محکمہ ہانگ کانگ میں زمین کے سروے اور ہر قسم کی نقشہ سازی کے لیے مرکزی اتھارٹی کے طور پر بھی کام کرتا ہے۔

● موجودہ اقدامات ہماری خدمات کے بارے میں معلومات محکمہ کی ویب سائٹ پر ہانگ کانگ کی دو سرکاری زبانوں (یعنی چائینی اور انگریزی) میں دستیاب ہیں۔ عوام کی معلومات کے لیے تمام معلوماتی کتابچے اور دستی اشتہار دونوں سرکاری زبانوں میں شائع کیے جاتے ہیں۔

● عوام محکمہ سے متعلق انکوائری ہاٹ لائنز ، ای میل / فیکس / پوسٹ ، یا محکمہ کے مختلف دفاتر میں سروس کاؤنٹر پر محکمہ کے بارے میں مختلف معلومات اور خدمات حاصل کرسکتے ہیں۔

● نسلی اقلیتی مرکز (CHEER) اور / یا دیگر خدمات فراہم کرنے والوں کے ذریعہ جہاں ضروری ہوا تو ترجمانی کی خدمت کا اہتمام کیا جائے گا۔ CHEER آٹھ زبانوں میں ٹیلیفون پر ترجمانی کی خدمات فراہم کرتا ہے ، یعنی بھاسا انڈونیشیا ، ہندی ، نیپالی ، پنجابی ، اردو ، تگالوگ ، تھائی اور ویتنامی۔ اس طرح کی ترجمانی کی خدمت کے بارے میں

معلومات محکمہ کے مختلف دفاتر کے سروس کاؤنٹرز پر دستیاب ہے۔

- زبان کی خدمات کی فراہمی کے سلسلے میں پوچھ گچھ / شکایات سے متعلق اعداد و شمار مستقل بنیادوں پر جمع کیے جاتے ہیں اور محکمہ کی ویب سائٹ پر شائع کیے جاتے ہیں۔ نسلی مساوات کے بارے میں ان کے شعور کو بڑھانے کے لیے عملے کو باقاعدگی سے ای میل بھی بھیجی جاتی ہیں۔ فرنٹ لائن افسران کو نسلی حساسیت اور مختلف ثقافتوں سے متعلق تربیتی کورسز میں شرکت کرنے کا انتظام کیا گیا ہے۔ اس موضوع کو پہلے ہی محکمہ کی نئی بھرتیوں کے لیے ابتدائی کورس میں شامل کیا جا چکا ہے۔

- مستقبل کے کام کا جائزہ محکمہ وقتاً فوقتاً اپنی خدمات کا جائزہ لے گا ، جس میں عوام کی آراء اور تجاویز کو ہماری خدمات کے معیار کو مزید بہتر بنانے کے لیے غور کیا جائے گا۔

- اضافی اقدامات لیے گئے/ لیے جائیں گے نسلی مساوات کے بارے میں ان کے شعور اور حساسیت کو بڑھانے کے لیے عملے کو تربیت لینے کی ترغیب دی جاتی ہے اور اُس کی سہولت فراہم کی جاتی ہے۔

نسلی مساوات کو فروغ دینے کے لیے موجودہ اور مجوزہ اقدامات کے بارے میں پوچھ گچھ کے لیے ، براہ کرم ڈیپٹی ڈیپارٹمنٹل سیکرٹری / جنرل (محترمہ چنگ سوئٹ لان ، مشیل) سے مندرجہ ذیل طریقوں کے ذریعے رابطہ کریں -

ٹیلیفون نمبر. : 2231 3233
فیکس نمبر. : 2536 0827
ای میل : ddsg@landsd.gov.hk
ڈاک کا پتہ : 21/F, North Point Government Offices,
333 Java Road, North Point, Hong Kong.

محکمہ اراضی (لینڈز ڈیپارٹمنٹ)
جون 2021